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Δημήτρης Καρύδης 
(τραπεζικός υπάλληλος, ΠαΣοΚ, Ά  Πειραιά και Νήσων) 

Βασίλης Κοντοζαμάνης 
(τέως πρόεδρος ΕΟΦ,  
Νεα Δημοκρατια, Αρκαδία) 

Τι φάρμακο χρειάζεται η πολιτική, 
αλλά και τι θα... ποτίζατε φαρμάκι; 

«Για να είμαι συνεπής και με το προεκλο-
γικό μου σύνθημα θεωρώ ότι το φάρμακο εί-
ναι η ανανέωση. Η δυναμική της ανανέωσης, 
για την ακρίβεια. Και αυτό όχι επειδή ευνοεί 
εμένα, ως νέο άνθρωπο και υποψήφιο, αλλά 
διότι, απ’ ό,τι φαίνεται, είναι η βασική ανάγκη 
των καιρών. Η ανανέωση θα γίνει κυρίαρχο 
στοιχείο της πολιτικής ζωής τα επόμενα 
χρόνια στην Ελλάδα, καθώς όλοι μας θα κρι-
νόμαστε αυστηρότερα και πιο γρήγορα. Οι 
απαιτήσεις της κοινωνίας είναι πολλές και η 
ανανέωση σε ιδέες και πρόσωπα σε κρατάει 
ζωντανό, δημιουργικό και σε συνεχή επαφή 
με το περιβάλλον που διαρκώς αλλάζει και 
εξελίσσεται. Οσο για το τι θα πότιζα… φαρ-
μάκι; Αν και το φαρμάκι δεν... συνταγογρα-
φείται, σίγουρα θα πότιζα τη διαφθορά για 
να εξαλειφθεί από κάθε τομέα της πολιτικής 
και καθημερινής μας ζωής». »

Πώς θα διαχειριζόσασταν τη βιο-
μηχανική ιστορία του Πειραιά; 

«Ο Πειραιάς θεωρήθηκε το Μάντσεστερ 
της χώρας μας, αφού αποτέλεσε το επίκε-
ντρο της οικονομικής και βιομηχανικής 
ανάπτυξης κατά τον 19ο και τον 20ό αιώ-
να. Στο λιμάνι, στην πόλη και στις γειτονιές 
υπάρχουν μοναδικά αρχιτεκτονήματα, που 
αποτελούν τα τελευταία τεκμήρια της βιο-
μηχανικής κληρονομιάς. Πρότυπο αποτελεί 
το παλαιό εργοστάσιο Δηλαβέρη, το οποίο 
αποτελεί το σημείο έναρξης του λεγόμενου 
“πράσινου τόξου” που θέλουμε να δημιουρ-
γήσουμε στην πόλη. Με την ανάπλαση, τη 

δενδροφύτευση και την υιοθέτηση τεχνο-
λογιών περιβάλλοντος θέλουμε να μετατρέ-
ψουμε χώρους παλαιών εργοστασίων, όπως 
του Ρετσίνα, του ΟΣΕ, τη ΧΡΩΠΕΙ και την 
παραλία του Νέου Φαλήρου, σε σημεία πο-
λιτισμού, αναψυχής και οικολογικής συνει-
δητοποίησης. Η κορύφωση των πρωτοβου-
λιών μας πρέπει να είναι η εγκατάσταση του 
Μητροπολιτικού Πάρκου Πειραιά, έκτασης 
45 στρεμμάτων, στους χώρους της ΧΡΩΠΕΙ, 
όπου και με τη μετεγκατάσταση του Δικα-
στικού Μεγάρου θα αναδειχθεί η Ιστορία 
και θα αναβαθμιστεί η ποιότητα ζωής στον 
Πειραιά». 

Ο Βασίλης Κοντοζαμάνης αναζητεί 
το φάρμακο κατά της διαφθοράς 

στα εργαστήρια του ΕΟΦ.

Τα γκραφίτι  για τον Ολυμπιακό δεσπόζουν 
έξω από τον αναξιοποίητο χώρο της ΧΡΩΠΕΙ.


